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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1.

a.

In declararea alaturatd, variabila p memoreaza in campul x | Struct
abscisa, iar in campul y ordonata unui punct din planul x0y. | {float x;
Dacad punctul se afld chiar in originea axelor, care dintre float y;} p;

expresiile de mai jos are valoareat r ue? (4p.)
(p. x==0) &&(p. y==0) b. (x.p==0)&&(y. p==0)

p==0 d. (p(x)==0)&&(p(y)==0)
Ce valoare are variabila s de tip sir de caractere dupa executarea instructiunilor de mai
jos?
strncpy(s, strstr( "exanmen”, "am"),4); s[4]="\0"; (4p.)
amen b. exam c. menn d. nen

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Scrieti matricea de adiacenta a arborelui cu radacina, cu 6 noduri, numerotate de la 1 la 6,
definit prin urmatorul vector "de tati": (0, 1, 1, 1, 3, 3). (6p.)
4.  Fiecare element al unei liste simplu nlantuite, | 4=pP;
alocatad dinamic, retine in campul nr un numar S\‘EP[ >urmznr; Sur i =NULL
intreg, iar Tn campul urm adresa urmatorului { ile (g->urm>urm = )
element din listd sau NULL daca nu existd un q=g- >urm
element urmator. Ce valori au variabilele intregi a g- >ur m >nr =q- >nr +q- >ur m >nr;
si b dupa executarea secventei alaturate, daca %_ _
variabila p retine adresa primului element al listei =q-=>nr;
de mai jos, iar variabila q este de acelasi tip cu p?
(6p.)
[T 2[ {3 ] ;4[5 ]-]
P
5.  Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastaturd un numar natural n (1<n<10) apoi
construieste Tn memorie 0 matrice cu 2* n linii $i 2*n coloane, numerotate de la 1 la 2*n,
astfel Tncéat parcurgand doar liniile impare ale matricei de sus n jos si fiecare linie impara de
la stanga la dreapta se obtin n ordine strict crescatoare toate numerele impare cuprinse in
intervalul [ 1, 4*n?] , iar parcurgand doar liniile pare ale matricei de sus in jos si fiecare linie
pard de la dreapta la stanga se obtin in ordine strict crescatoare toate numerele pare
cuprinse in intervalul [ 1, 4* n?] , ca in exemplu.
Programul afiseaza pe ecran matricea obtinuta, cate o linie a matricei 1 3 5 7
pe céate o linie a ecranului, elementele fiecarei linii fiind separate prin 8 6 4 2
cate un spatiu. 9 11 13 15
Exemplu: pentru n=2 se obtine matricea alaturata. (10p.) | 16 14 12 10
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